



邮件系统| 校内办公| English| 学年校历

请输入查询关键字



首 页 学校概况 机构设置 师资队伍 学科建设 教育教学 科学研究 招生就业 人才招聘 改革进展 图书馆 信息门户



## 2017年金刚石薄膜及其功能器件国际研讨会在我校召开

来 源：材料科学与工程学院 路燕 日 期：2017-11-13 点击率：1294

近日，由我校主办、材料科学与工程学院承办的2017年金刚石薄膜及其功能器件国际研讨会在杭州召开。来自俄罗斯科学院、莫斯科国立大学、英国阿斯顿大学、英国伯明翰大学、爱尔兰科克理工学院、英国梯尔镀层科技有限公司、台湾交通大学和北京科技大学等知名高校和科研机构的教授学者参加了此次会议，材料学院相关负责人和师生共50余人参加了会议。

材料学院胡晓君教授主持开幕式，陶新永教授介绍了学校以及学院的基本情况。随后，金刚石领域的专家们就各自学术成果进行了分享交流。

与会专家就金刚石光子晶体的制备和性能、金刚石-溶剂耦合效应在纳米金刚石悬浮液的拉曼和光致发光光谱中的体现、光致发光缺陷金刚石的制备、氢终止多晶金刚石的电化学直流特性和表面修复、金刚石基材料和纳米结构的光谱阻抗研究等方面展开交流讨论。最后，胡晓君作了纳米金刚石薄膜的电学、电化学和光致发光性能研究的综述报告。我校师生结合自身研究领域与专家们充分互动。

金刚石薄膜及功能器件研讨会已成功举办了三届，会议搭建了金刚石研究领域的交流平台，为与会专家开展多种形式的交流与合作，促进金刚石薄膜及功能器件研究领域的协同创新提供了契机。会议还开拓了国际视野，为及时了解金刚石研究领域的最新动态提供了途径。

本次会议受到国家国际科技合作项目和学校学术繁荣计划资助。近年来，胡晓君课题组承担科技部国家国际合作专项，获得国家重点研发计划欧盟政府间国际合作项目“金刚石纳米材料与器件研究”立项，获得浙江省重点研发计划“中俄金刚石薄膜及其功能器件联合研究中心”资助，为合作研究和人才培养提供了良好平台。会议期间，还召开了欧盟地平线计划项目讨论会，胡晓君课题组与俄罗斯科学院就联合研究中心的建设和学术交流等问题进行了座谈。材料学院学生工作负责人与英国阿斯顿大学叶海涛博士进行了学生游学和联合培养的座谈。

“两学一做”学习教育

党风廉政建设

第四轮学科评估

本科教学审核评估

2011计划专栏

高校科研经费使用公开

|[招标信息](#)|[精品课程](#)|[精弘苑](#)|[工大校友](#)|[媒体工大](#)|[视频新闻](#)|[工大校报](#)|[学生社区](#)|[信息服务](#)|[信息公开](#)|[相关链接](#)|[意见建议](#)|



| 浙江省杭州市下城区潮王路18号 | 邮编 310014 | 查号台 0571-88320114  
版权所有 © 浙江工业大学 | 信息化办公室维护 | 网络管理 www@zjut.edu.cn



官方微博集锦 [浙ICP备06055204号](#) 浙公网安备 33010302002621号